



## Протокол № 13

от онлайн заседание на Управителен съвет на Студентски съвет  
при Софийски университет „Св. Климент Охридски“

от 13.11.2024 г.

**Присъстващи:** Радослав Христов, Златина Желева, Виктор Владков, Петър Желев, Георги Стоев, Кристиан Иванов, Татяна Матева, Илиян Димитров, Александър Савов, Христо Йоцов, Ивелина Георгиева, Мартин Вутов, Микаела Станчева, Виолета Пейчева, Калина Шолева, Мирослава Васева

**Отсъстващи:** Михаела Трайкова

**Председател на заседанието:** Радослав Христов – Председател на Студентски съвет

**Секретар на заседанието:** Михаела Косева – Главен секретар на Студентски съвет

**Обявен начален час:** 18:30 часа

**Начало:** 18:36 часа

**Край:** 19:39 часа

**Присъствали:** 17

**Редуцирани:** 1

*Има нужен кворум за начало на събранието. (10 гласа нужни за вземане на решение)*

**Радослав Христов:** Открива заседанието и предлага следния дневен ред за гласуване.



*Дневен ред:*

1. Рекламни материали за клуб "Дебатика"
2. Европейско състезание по международно хуманитарно и бежанско право 2024
3. Коледно парти във ФХФ
4. Спортист на годината - 2024
5. Минута за Коледа - 2024
6. Пътуващ семинар на тема "Късна античност и Средновековие"
7. Разни

Гласуване за приемане на дневния ред:

За: 14

Против: 0

Въздържали се: 0

Приема се!

1. Рекламни материали за клуб "Дебатика"

**Радослав Христов:** Дава думата на Боян Велев да разкаже за проекта си.

**Боян Велев:** Представя проекта, както следва: "Клуб "Дебатика" е единствения активен клуб по дебати в Софийски университет и най-активния и успешен клуб по дебати на студентско ниво в България. През изминалата година членовете на клуба са били награждавани неколкократно на български национални и на международни състезания. Клубът ни спечели наградата за най-добър нов клуб на годината и за най-добро ново събитие от Българската асоциация по дебати, член на клуба бе награден като дебатьор на годината, а второ място спечелихме в категориите - треньор на годината, клуб на годината, събитие на годината и съдия на годината. Това са най-престижните награди за дебати в България и след само 1 година от създаването си, "Дебатика" имаше признание в почти всички области.



Допълнително, треньорът и член на клуба бяха част от пътуващи обучения на гимназисти в сферата на дебатите и аргументацията в различни гимназии и градове в България.

За следващата учебна година планираме да развием дейността си в сферата на обучения по публично говорене, аргументация и презентирание. Преговаряме с европейския шампион по дебати от 2023-та година за позицията "Главен треньор" в клуба. Преговаряме с клуба по дебати към Американския университет в Благоевград за съвместно организиране на първото изцяло студентско състезание по дебати в България. Продължаваме да организираме общи съвместни събития с други клубове от Софийски университет и организации извън него, както и планираме много повече обучения от преподаватели в СУ и експерти в научните среди и в сферата на публичното говорене.

Рекламните материали ще ни помогнат да разпространим дейността на клуба до всички факултети в СУ и всички курсове, за да можем да помогнем на възможно най-голям брой хора в университета да подобрят критичното си мислене, публични изяви и говорене, аргументиране на идеите си и презентирание - умения, които са ключови за университетския живот и професионалното развитие на всички участници. Допълнително се стремим да разпространим този вълнуващ спорт към възможно най-много нови хора."

#### **Искано финансиране:**

- Флаери - 200 броя
- Плакати - 20 броя
- Дипляни - 100 броя
- Обща стойност - 170 лв. без ДДС

**Радослав Христов:** Казва, че е останал с много положителни впечатления от дейността на клуба за последната година и, че от учредяването му преди около година са постигнали много.

**Петър Желев:** Споделя същото мнение и, че проектът е скромнен.

**Радослав Христов:** Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 210 лв.



Гласуване за финансиране на проекта "Рекламни материали за клуб "Дебатика"" с обща стойност 210 лв.

За: 15

Против: 0

Въздържали се: 0

Приема се!

**Михаела Косева:** Казва, че ще продължат комуникацията по проекта по установените канали.

## 2. Европейско състезание по международно хуманитарно и бежанско право 2024

**Радослав Христов:** Дава думата на Калина Славова да разкаже за проекта си.

**Калина Славова:** Представя проекта, както следва: "Европейското състезание по международно хуманитарно и бежанско право (All-European International Humanitarian and Refugee Law Moot Court Competition) се организира от Юридическия факултет на Люблянския университет и в началните си фази представлява симулация на мирни преговори пред Международния комитет на Червения кръст и Върховния комисариат на ООН за бежанците. На полуфинал и финал се провежда симулационен процес пред Международния наказателен съд, като съдии са видни юристи и практики в сферата на международното наказателно право. Софийски Университет „Св. Климент Охридски“ участва от 2021 г., като през 2022 г. става вицешампион.

Членовете на тазгодишния отбор, който ще представи университета, са Сара Хюсеин Харанди, специалност "Право", 5. курс и Кристияна Димитрова Геннадиева, специалност "Международни отношения", 3. курс. Треньор и ръководител на отбора е Калина Красиминова Славова, студент, специалност "Право", 5.курс, фак. № 62067, и бивш участник в състезанието през 2022 г. Състезанието се провежда присъствено от 19 до 22 ноември 2024 г. в гр. Любляна, Словения. Поради целодневната ангажираност на състезателите се изисква пътуването да бъде на 18 и 23 ноември 2024 г.



Отборът на СУ ще защитава не само честта на университета, но и ще представлява България на едно от най-престижните международни състезания по право пред специалисти в съответната област."

**Искано финансиране:**

- Дневни пари по Наредбата за служебните командировки и специализации в чужбина - 48 евро на ден за трима души = 864 евро

**Христо Йоцов:** Пита дали са кандидатствали тази година по проекти.

**Калина Славова:** Отговаря, че са кандидатствали и за предишни финансираня от Студентски съвет и, че са били свързани със състезания по право през 2021 и 2022 г.

**Александър Савов:** Пита каква ще бъде добавената стойност на проекта и дали ще споделят постигнатото с колегите си.

**Калина Славова:** Казва, че вече го правят в т.нар. работилница "Бъди адвокат на дявола", където студенти от първи и втори курс могат да се запознаят с различните състезания, на които могат да представят Университета. Организират различни мероприятия, с които да запознаят колегите си за хуманитарното и бежанското право.

**Радослав Христов:** Поздравява Калина, че са намерили финансиране и от друго място. Моли Калина Славова да напусне заседанието, за да протече обсъждане на закрити врата.

*\*Калина Славова напуска временно заседанието за обсъждане на закрити врата\**

**Радослав Христов:** Казва, че е похвално, че са намерили финансиране и от друг източник. Напомня, че Студентският съвет е една от основните структури, които финансират участията в състезания на студенти от Софийския университет.

**Виктор Владков:** Казва, че няма против проекта и, че е с добра цел. Одобрява разпределението на средствата от тяхна страна.

**Ивелина Георгиева:** Изразява съгласие.

**Мирослава Васева:** Изразява съгласие.



**Мартин Вутов:** Изразява съгласие.

*\*Калина Славова влиза в заседанието\**

**Радослав Христов:** Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 864 евро за дневни пари.

**Гласуване за финансиране на проекта "Европейско състезание по международно хуманитарно и бежанско право 2024" с обща стойност 864 евро.**

**За: 16**

**Против: 0**

**Въздържали се: 0**

**Приема се!**

**Радослав Христов:** Уточнява, че е изключително кратък срока и се надява да е възможно да минат документите. Казва, че е възможно да няма веднага протокол от заседанието на Управителния съвет, но ще бъдат положени усилия да бъде придвижен.

**Михаела Косева:** Допълва, че ще се постараете още на следващия ден да бъдат подадени документите за проекта и очаква съдействие от Калина за набавянето на подпис и декан на заповедта за командировка. Казва, че ще продължат комуникацията по проекта по установените канали.

### **3. Коледно парти във ФХФ**

**Радослав Христов:** Дава думата на Илиян Димитров да разкаже за проекта си.

**Илиян Димитров:** Представя проекта, както следва: "През месец декември във Факултета по химия и фармация по традиция се провеждат няколко събития, които да допринесат за коледния дух на студентите във Факултета. В началото на месеца поставяме коледната украса, след това се състои мащабен коледен базар, средствата от който даряваме на благотворителна



инициатива, и малко преди да излезем във ваканция отпразнуваме коледното настроение с парти, финансирането на което е и предметът на настоящия проект.

Целта на събитието е да обедини студентската общност на Факултета по химия и фармация в навечерието на коледните празници, да допринесе за настроението и уюта във Факултета и да създаде приятна атмосфера."

#### **Искано финансиране:**

- Кетъринг – по оферта на Джое кетъринг - 1446,72 лв.

**Мирослава Васева:** Пита дали събират от колегите им под формата на анкета някаква обратна връзка за провежданите от тях събития.

**Илиян Димитров:** Потвърждава, че след подобни мероприятия поставят кутии за обратна връзка, за да могат да получат отзиви от посетилите го и по този начин на базата на тези отзиви провеждат и следващи, но обикновено обратната връзка е положителна.

**Мирослава Васева:** Пита дали са възнамерявали да направят напълно анонимна онлайн анкета, за да получат пълни отзиви за инициативите, тъй като това, според нея, е по-силна гаранция за обективно оценяване.

**Илиян Димитров:** Споделя, че досега са работили само с хартиени анкети, но биха помислили над това да ги направят онлайн, за да улеснят всички.

**Александър Савов:** Пита дали ще се обърнат към останалите факултети и да ги поканят на коледното им тържество.

**Илиян Димитров:** Казва, че принципно е съгласен с такава идея, но това би поставило въпроса дали тези бройки храна и напитки ще бъдат достатъчни за всички гости. Напомня, че е отправил покана към Студентския съвет при миналогодишното такова мероприятие.

**Златина Желева:** Споделя, че за миналогодишното събитие тя е правила дизайна на поканите. Храната и финансирането според нея са напълно достатъчни при факта, че са имали по-малък бюджет за кетъринг за скорошно събитие на БФ, а са дошли повече от 100 души.



**Радослав Христов:** Отправя апел към Илиян да поканят и другите факултетни студентски съвети, да пише на председателите им. Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 1500 лв.

**Гласуване за финансиране на проекта "Коледно парти във ФХФ" с обща стойност 1500 лв.**

**За: 15**

**Против: 1**

**Въздържали се: 0**

**Приема се!**

**Михаела Косева:** Казва, че ще продължат комуникацията по проекта по установените канали.

#### **4. Спортист на годината - 2024**

**Радослав Христов:** Дава думата на Симеон Чиликов да разкаже за проекта си.

**Симеон Чиликов:** Представя проекта, както следва: „Спортист на годината“ се организира всяка година от Департамента по спорт, като за трета поредна година Студентски съвет ще се включи като съорганизатор. Вследствие на множеството съвместни събития и добрата работа на Департамента и Студентски съвет през последните 3 години, церемонията е прекрасен начин да отбележим спортните успехи на студентите и докторантите, а и техните треньори и преподаватели, в СУ „Св. Климент Охридски“.

Събитието ще се проведе на 26 ноември 2024 г. от 18:30 ч. във фойето на Аула в сградата на Ректората. На него ще бъдат отличени най-добре представителите се спортисти от Университета на националните университетски шампионати и останалите спортни мероприятия през тази година на национално и международно ниво. Ще бъдат поканени ректорът, деканите на факултетите, изявените спортисти и други важни лица, свързани със спорта и Университета.:





### Искано финансиране:

- Кетъринг за сто и 50 души от ресторанта на Софийския университет – до 2000 лв. с ДДС
- Ваучери за подаръци - 15 бр. по 100 лв. = 1500 лв.

**Александър Филисян:** Представя менюто, което е предложено от ресторанта на Софийския университет.

**Радослав Христов:** Казва, че предложените вегетариански опции не са най-добрият вариант, тъй като не са коктейлна храна, която може да се яде на крак и цапа повече.

**Петър Желев:** Предлага част от опциите да бъдат заменени също.

**Христо Йоцов:** Казва, че плата с хапки са най-подходящи за подобен тип събитие.

**Микаела Станчева:** Споделя от опит, че всяка храна бързо се разваля, но трябва да изберат нещо, което е лесно за ядене.

**Калина Шолева:** Изразя мнение, че трябва да бъдат съобразени хората, които постят, и тези, които са вегани или вегетарианци.

**Кристиан Иванов:** Казва, че са се спрели на опциите със зеленчуците, защото обикновено в картофи соте се слага чесън, което не е подходящо.

**Радослав Христов:** Предлага вместо зеленчуците да бъдат взети палачинки със спанак и отделна порция гъби. Казва, че в менюто има достатъчно вегетариански опции.

**Михаела Косева:** Напомня да предвидят чинийки, прибори и щипки за храната, тъй като, ако не се каже изрично, е възможно да не осигурят такива от ресторанта.

**Радослав Христов:** Казва, че събитието е изключително важно, за да отличи спортистите, представяли името на Софийски университет в България и в Европа, тъй като трябва да знаят, че техните усилия не остават незабелязани. Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 2600 лв.



Гласуване за финансиране на проекта "Спортист на годината - 2024"  
с обща стойност 2600 лв., от които 1100 лв. за кетъринг и 1500 лв. за  
ваучери за победителите.

За: 15

Против: 0

Въздържали се: 0

Приема се!

**Михаела Косева:** Казва, че ще продължат комуникацията по проекта по установените канали.

#### 5. Минута за Коледа - 2024

**Радослав Христов:** Дава думата на Петър Желев да разкаже за проекта си.

**Петър Желев:** Представя проекта, както следва: „Минута за Коледа“ е една от най-важните традиционно провеждащи се инициативи на Студентския съвет при Софийския университет “Св. Климент Охридски”. Всяка година тя се осъществява в навечерието на Коледа, а подготовката за нея започва доста преди коледното настроение да завладее хората.

Инициативата дава възможност на абсолютно всеки, желаещ да се участва, да напише писмо, като това писмо може да бъде подписано с името на човека или да остане анонимно. Целта на тези писма е да стигнат до напълно непознат човек точно в навечерието на Коледа и да стоплят вечерта му. Коледа е един от най-топлите и весели празници за много хора, но може и да бъде потискащо време от годината за други и тази инициатива е възможността тези хора да се усмихнат и да усетят Коледния дух. Това е една от най-сърдечните инициативи на Студентския съвет, която всяка година успява да стопли сърцата на хиляди души из цяла България.

За целта на проекта се сформира работна група още в началото на ноември, която да се заеме с изготвянето на всички визуални и текстови материали за разпространяването на инициативата по всички социални мрежи, свързва се с известни личности, които да бъдат посланици на инициативата, проверява, оформя и печати всички писма върху специално направена коледна



хартия с ръкописен шрифт, опакова и раздава писмата на доброволци, които да ги отнесат във всяко кътче на България и да ги раздадат на случайни хора."

#### **Искано финансиране:**

- Листи А4 формат, с коледен дизайн, двустранно отпечатани, пълноцветно - 8,000 бр. - 695 лв. (по оферта от УИП)
- Плакати с размери 297 x 420 мм, с коледен дизайн, едностранно отпечатани, пълноцветно - 80 бр. - 160 лв. (по новата оферта от УИП)
- Картички с размери 210 x 210 мм с едно сгъване, с коледен дизайн, двустранно отпечатани, пълноцветно - 180 бр. - 224 лв. (по новата оферта от УИП)
- Бял канап за завръзване на стековете с писма 80 метра x 2 бр. - лимит 40 лв.
- Оризова хартия - топ от 100 листа А4 - по фактура. Лимит до 30 лв с ДДС.
- О1 ПЛИК С5 СЗЛ/Л БЯЛ ОП.100 - 70 бр. x 12.00 лв. - 1008.00 лв. (с ДДС)
- О1 ПЛИК DL СЗЛ/Л БЯЛ ОП.100 - 2 бр. x 8.00 лв. - 19.20 лв. (с ДДС)
- HP LaserJet Pro MFP M477fnw/ M377dw - 4 цвята, 3 комплекта оригинални касети
- HP Color LazerJetPro M 479fdw/ - 4 цвята; 6 броя черно, 5 броя маджента 4 броя циан и жълто,
- Заместващи тонери за принтер Brother - 5 броя черни

**Татяна Матева:** Споделя, че са обсъждали с Петър, че са наистина много необходими тонерите и дори да не бъдат изцяло изразходвани по време на Минута за Коледа, те ще се използват и за други инициативи на Студентски съвет.

**Петър Желев:** Казва, че тонерите спрямо минали години са поскъпнали.

**Микаела Станчева:** Казва от опит, че принтерите, с които разполага Студентския съвет са "капризни" и, че цялата кампания струва скъпо финансово, през изминали години е имало запаси с тонери.

**Петър Желев:** Казва, че на базата на проверка какви тонери са останали от предходни поръчки, е направено изчислението какви тонери са необходими да бъдат закупени сега.



**Радослав Христов:** Казва, че това е събитието, с което Студентския съвет е най-разпознаваем и, че е приятно и стоплящо атмосферата събитие, с което достигаме до най-голям брой хора.

**Христо Йоцов:** Пита дали ще бъде изготвен нов късометражен филм за разпространение на събитието или ще бъде използван този от предходната година.

**Радослав Христов:** Отговаря, че може да използваме миналогодишния, защото е достатъчно добър, но да бъде наблегнато на неговото разпространение, за да достигне до повече хора. Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 14 300 лв.

**Гласуване за финансиране на проекта "Минута за Коледа - 2024" с обща стойност 14 300 лв., от които 12 000 лв. за тонери и 2 300 лв. за канцеларски материали.**

**За: 16**

**Против: 0**

**Въздържали се: 0**

**Приема се!**

**Михаела Косева:** Казва, че ще продължат комуникацията по проекта по установените канали.

## **6. Пътуващ семинар на тема "Късна античност и Средновековие"**

**Радослав Христов:** Дава думата на Ива Колева да разкаже за проекта си.

**Ива Колева:** Представя проекта, както следва: "Пътуващият семинар на тема "Късна античност и Средновековие" ще се проведе от 19 до 27 януари 2025 г. в няколко града в Германия. Той е организиран от Университета на Саарланд (Saarland University) като продължение на пътуващия семинар, който Историческият факултет на Софийския университет "Св. Кл. Охридски" организира за колегите от Германия в периода 17-22 юни 2024 г.



Университетът на Саарланд е известен с Института по антична история и Катедрата по Средновековие, които от десетилетия са доказали задълбочени резултати в изследваната област, защитени в научни публикации в реномирани международни издания.

Целта на пътуващия семинар е да се обиколят едни от най-важните градове в Югозападна Германия по отношение на Късната античност и Средновековие - Аахен, Кьолн, Ингелхайм, Падерборн, Тонгерн и Саарбрюкен. Участието в семинара е изключителна възможност за студентите от Историческия факултет на СУ "Св. Кл. Охридски" да представят пред германските университетски среди своите научни изследвания в дискутираната област. Програмата на семинара предвижда също запознанство на място с фундаменталните източници и артефакти от историческия период, в който те специализират."

#### **Искано финансиране:**

- Пътни пари - 2880,3 лв

**Радослав Христов:** Споделя, че преподавателите от ИФ, които се занимават с организирането на самото събитие са се свързали с него предварително, че заминаването е изключително важно и полезно за студентите от този факултет.

**Христо Йоцов:** Казва, че ИФ напоследък има нужда от повече студентска активност и това е възможност студентите там да се изиявят и поздравява колегите от факултета си.

**Михаела Косева:** Пояснява, че е необходимо да бъде сложен лимит на пътните пари, тъй като това е спрямо изискванията на Финансов контрол и Международен отдел, за да не се разходват непредвидено големи суми за билети, тъй като те са променливи. Пита дали биха имали готовност да доплатят студентите в случай, че сумата за билетите надхвърля поставения лимит.

**Радослав Христов:** Пита дали автобусните билети е възможно да бъдат финансирани изобщо.

**Михаела Косева:** Казва, че ако бъдат запазени билетите, според нея няма да има проблем.



**Микаела Станчева:** Допълва, че е необходимо да бъдат запазени всички фактури и касови бележки за пътуването, тъй като за автобусните билети ще се наложи издаването на такъв тип разходооправдателни документи.

**Радослав Христов:** Моли Ива Колева да напусне заседанието за малко, за да протече обсъждане на закрити врата.

*\*Ива Колева напуска временно заседанието за обсъждане на закрити врата\**

**Петър Желев:** Предлага да бъде поставен лимит на самолетните билети 3000 лв. и 300 лв. лимит за автобусни билети.

**Радослав Христов:** Изразява съгласие и, че според него трябва да бъдат подкрепени колегите.

*\*Ива Колева влиза в заседанието\**

**Радослав Христов:** Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 3 300 лв.

**Гласуване за финансиране на проекта "Пътуващ семинар на тема "Късна античност и Средновековие"" с обща стойност 3 300 лв., от които 3000 лв. за самолетни билети и 216 лв. за автобусни билети.**

**За: 15**

**Против: 0**

**Въздържали се: 0**

**Приема се!**

**Михаела Косева:** Казва, че ще продължат комуникацията по проекта по установените канали.



## 7. Разни

**Радослав Христов:** Благодарни на членовете на Управителен съвет и пожелава приятна вечер.

*Поради изчерпване на дневния ред заседанието се закрива в 19:39 часа*

**Край на заседанието: 19:39 часа.**

**София, 13.11.2024 г.**

**Председател: .....**

**/Радослав Христов/**

**Главен секретар: .....**

**/Михаела Косева/**